ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES II
Solicitaciones en estructuras isostaticas
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Estudiar las reacciones en el apoyo de la estructura que se indica por el Método tramo por
tramo y confirmar los valores calculando dichas reacciones también por el Método Analitico.
Expresar las fuerzas reactivas con su componente horizontal y vertical.

Se pide ademas trazar los diagramas de solicitaciones de todas las barras,

hallando valores de Momentos maximos.

Todos los tramos tienen una seccion constante de 20 x 50 cm.

Sobre los tramos IB, CH, GD y EF una losa maciza descarga 400 daN por metro de tramo.



peso propio en todos los tramos:
p.p.= 0,20 m x 0,50 m x 2500 daN/m®= 250 daN/m

En los tramos horizontales actlGa el peso propio
y una descarga de la losa que se suman:

400 daN/m + 250 daN/m = 650 daN/m
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TRAMO EF
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TRAMO DC
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TRAMO IB IGUAL A GD
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Las reacciones en A halladas por el método tramo por tramo son:

B

\ 1590 daNm
A )

6020 daN



Confirmaremos ahora estos valores determinando las reacciones
por el método analitico general:
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2 Fu=0
2 Fv=[1300x2+650x2+530x4]—6020=0
2 Ma =[1300x1x2—650x2x2—530%0,75x4]—1590=0



DIAGRAMAS DE SOLICITACIONES
TRAMO EF:
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Aplicando Pitagoras:
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